KOPHHU HATYPAABHOH
CTEIIEHHU U3 YHCAA, UX
CBOMICTBA.
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Kopnem n — 11 cmenenu uz oeiicmeumesibHo20
yucia a (n — HamypajibHOe YUCI0) HA3bIEAIOMm
makoe 0eucmeumenbHoe Yucio X, Npu 8036e0eHulU
KOMOpOo2o 8 CMeneHsb B NOAYUAemcs Yucio q.

Omo uucio obo3nauarom: X= \n/ a
- HOOKOPEHHOE 8bIPAICECHUE
-noKazameib KOPHA

Ecimua>0,n=23,4,3,... mo

DN a>0; 2)(%) a;

Heampuuameﬂbﬂoe SHAYCHUE KOPHA N —U cCmeneHu U3
HeompuyameilbHOoco YUCld HA3bl6ACMCA apu@nemuuecmtm KOpHéEM.



Onepauus uzeneueHus KOPpHA AGAACMCA 00PAMHOT
nO OMHOUWEHUIO K 8036€0CHUIO 8 COOMBEMCMBYIOULYIO
CHMEneHb.

Bo3eeoenue ¢ cmenens H3eneuenue kopua

5% =25 ; \25 =5
10° =1000 V1000 = 10

0,3=0,0081 10,0081 = 0,3

Hnozoa sviparcenue \ a nazviearom paduxanom om
JIAMUHCKO20 c108a radix — «KOpeHb.

CMMBOJZ\/ -IIMoOo CMUuiu306dHHAaA 6y1<3a ve



Ilpumep 1:
Boviuucnume: a) \ 49; 0) ﬁ 0,125; ¢) \7/0_, 2) \7{1_7

Pewuenue:

a)\/@=7,mal<l<al< 7>0u 7°=49;

6) 3 0,125 = 0,5, max kax 0,5 > 0 u 0,5° = 0,125;
)N0: 2417~ 203

KOPHBM HEYeMHOU CMENneHu n us3 ompuuamesibHo2o

yucna a (n=3,5,...) HaA3vlearOm makoe OmpuyuamenbHoe

Huciio, Komopoe npu 6036€0€eHUU 6 cmenetb N 0aém 6
pesyibmanmie 4ucjo d.



Hmak,

Eciua<0,n=3,57,..., mo

1)\7a_< 0;, 2) (\'7(l_)n= a;

Buvi600:
Kopenv uemnou cmenenu umeem cmuicii (m.e. onpeoenémn)
MOJIbKO  0J14  HEOMPUUAMETbHO20 NOOKOPEHHO20

BLIPAIHCEHUA; KODEHb HEUEMHOU CHENneHU UMEeem CMbIC
07151 1100020 NOOKOPEHHO20 8bIPAHCCHUA.
Ilpumep 2:

Pewiume ypasnenus: V3x+4 =-2
V3x—-2=1 42-5x=-4 Q/x2—5x+68:2




a) Y3x+4 =-2
Bo3eeoém 00e uacmu ypaenenusn 8 Kyo:
3x+4=-8 3x=—12 x=—4
) 3x—2 =1
Bo3eeoém 00e uacmu ypaenenusn 6 uemeeépmyro CmeneHs:
3x—2=1 3x=3 x=1

8) ‘{/ 2 _5x =—4  Pewmenuit nem. llouemy?

2) Q/x2—5x+68 =2

Bo3eeoém ooe uacmu ypasnenua ¢ uiecmyro CmeneHb:

x°—5x+68=64 x*—-5x+4=0 x,=lLx,=4



Hppauuonanvnvim eviparicenuem omHoCUMENbHO
KAKOU-1ub0 nepemeHHOU HA3b18AemcCsl 8bIPANCEHUE,

8 KOMOpOM Oma MNepemMeHHds HAX00Uumcs noo
3HAKOM KOpPHS (paouxana,).

Muv1 6yoem paccmampusams moavko apugpmemudecKue
3HAYEHUsL KOPHSL.

IoooonbiMu KOpHAMU HA3LIBAIOMCS KOPHU OOHOU

cmeneHu, umerujue 00UHAKOBbIE I”lOOKOpeHHble
6OIPDANCCHUAL.

Umobwr cnoorcums uau  evluecmob uppauuoHdajlbHble

BLIPANCEHUS, HYHCHO 3aANUCAMb UX COOMBEMCMBEHHO CO
3HAKOM « +» UIU «-» U npusecmu noOOOHbvIE KOPHU.



CBoMCTBA KOPHEU N-CTEMNEHMU

1.Kopensb n-crenenu (n=2,3,4,5, ...) M3 IpoU3BeACHUA
HEOTPULATEJIBHBIX YHCEJI PaBeH MNPOU3BEIACHUIO
KOPHEU A-CTENEHH U3 ITUX YHUCEeJI:

Vab =YaVb

Ipumep:

V16 = 81 = Y/163/81 = 2*3=6




2. YUToOBbI U3BJICYb KOPEHb U3 JAPO0H, HYKHO U3BJICYD
KOPEHb M3 YHUCJIMTEJIS M 3HAMEHATEJHd OTACJbHO M
[EePBbIN Pe3yJbTAT Pa3AeJIUTh HA BTOPOM:

3
Ipumep: _— = =
Z




3. Ecim a=0, n=2,3,4,5,... 1 kK — 11000e HaTrypajbHOe
YHCJI0, TO CIPABEAJIUBO PABEHCTBO:

(Va)* = Yok

Ipumep: (%)2 — sﬁ



4. Ecain a=0, n u k - HaTypajibHbIe YHCJIa, 00JIbIIHE
1, TO cipaBeAJIMBO PABEHCTBO:

o
fa ="

n

N

6 = V8

Ipumep: \



S. Ecam mnoka3zarejd KOPHA M IOAKOPEHHOIO
BbIPAKCHUA YMHOKHMTH WJIH Pa3deJMTh HA OTHO M
TO K€ OTJIMYHOE OT HYJIS YUCJI0, TO 3HAYCHUE KOPHA

Hé umenumcs.

e =
Ipumep: 1% _ W




6. UTo0bI U3BJICYb KOPEHb M3 CTENEHU, NMOKa3are/ib
KOTOPOM JICJUTCH HA IO0Ka3aTeJb KOPHH, HYXKHO
noKkazamenb CHENEeHU pa3oenums HaA HNOKA3ameIb
KOPHA:

Ii/akp = ak



